

ОТЗЫВ НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ
на диссертацию Кошелевой Елены Алексеевны
«Эвристический подход как средство овладения научно-исследовательской
деятельностью курсантами военного вуза», представленную на соискание ученой
степени кандидата педагогических наук по специальности 13.00.08 – Теория и
методика профессионального образования

Кошелева Елена Алексеевна в 2001 году окончила физико-математический факультет Орловского государственного университета. За активной научной деятельностью Елены Алексеевны наблюдаю с 2011 года. С 2013 года она стала соискателем Орловского государственного университета. За годы обучения проявила себя как творческий и пытливый исследователь.

Диссертационное исследование Е.А.Кошелевой выполнено на актуальную тему, находящуюся на стыке нескольких областей научного знания. Оно актуально и востребовано в современных условиях развития высшего образования.

Елена Алексеевна активно работала в библиотеках вузов страны с целью анализа материалов по теме исследования. Широко применяла методы психологии и педагогики, статистические методы при организации экспериментальной работы. Она находилась в поиске комплекса оптимальных педагогических условий, обеспечивающих развитие способностей к исследовательской деятельности у курсантов, осознавая персональную ответственность за организацию и проведение научной работы с обучающимися, развивающей их профессиональные способности, в том числе и к эвристическому поиску решений математических задач.

Кошелева Е.А. принимала участие в международных, всероссийских, межвузовских научно-практических конференциях: "Обучение и воспитание: методика и практика 2012 -2013 учебного года" (г. Новосибирск, 2012); "Мировоззренческое развитие личности в современном культурно-образовательном пространстве" (г. Орёл, 2012); "Психология и педагогика в системе гуманитарного знания" (г. Москва, 2013, 2014); "Развитие образования, педагогика и психология в современном мире" (г. Воронеж, 2014) и др.

Результаты исследования регулярно обсуждались на заседаниях кафедры непрерывного профессионального образования и новых образовательных технологий в Орловском государственном университете.

Е.А.Кошелева состоялась как творческий преподаватель, стремящийся к постоянному самосовершенствованию.

Основные научные достижения соискателя изложены в 12 публикациях. 4 статьи опубликованы в научных журналах и изданиях, включенных в перечень рецензируемых научных журналах и изданий, рекомендованных для опубликования материалов диссертационных исследований ВАК при Минобрнауки РФ, 2 статьи находятся в печати.

Елена Алексеевна Кошелева, несомненно, состоялась как ученый. Её отличают трудолюбие, настойчивость, целеустремленность, твердость характера, широта мышления и увлеченность наукой. В процессе работы над диссертацией она постоянно совершенствовала свои знания.

Кошелева Е.А. – талантливый, трудолюбивый и перспективный молодой ученый, обладающий высоким уровнем профессиональной компетенций.

Елена Алексеевна имеет большой научный потенциал, нацелена на достижение высоких результатов в исследовательской работе. За время написания диссертации проявила себя как целеустремленный и вдумчивый соискатель. Она приобрела большой спектр профессиональных и личностных качеств, характеризующих ее как педагога-исследователя, зарекомендовала себя как человек ответственный, целеустремленный, имеющий высокий уровень самодисциплины, отличающийся настойчивостью в достижении поставленных целей и неординарностью мышления. Ее характеризуют интеллигентность, большое трудолюбие и самостоятельность.

Представленная соискателем работа носит завершенный характер. Это самостоятельное исследование, результаты которого имеют несомненную научную новизну, теоретическую и практическую значимость. Диссертант заслуживает присуждения ученой степени кандидата педагогических наук.

Доктор педагогических наук, доцент
Заведующая кафедрой геометрии и
методики преподавания математики

О. В. Тарасова

27 «марта» 2015 г.

